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PHILLIPS, 1796

CATALOGUE

Antique ﬂ;;d Modern
FURNITURE

Removed from the Pantechnicon, Motcomb Streel,

S.W.; from Messrs. Waring and Gillow's

Depasitory ;. the Property of a Lady, removed from
The Albany, Piccadilly, ete.
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A BABY GRAND PIANOFORTE (by Plevel).

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

PHILLIPS, SON & NEALE

BERTIE P. MEALE. G, RUSSELL-HAY,

At Their GREAT ROOMS, 72 NEW BOND STREET, W.1

On Tuesday, March 3rd, 1931

AT ONE O'CLOCK,

May be viewed the Saturday and Monday preceding from 10 to 5
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A 38in. oblong panelled oak jardiniere with zine liner, and a
27in. square ditto

A 5ft. earved oak bookease, enclosed by glazed doors over, 2
panelled doors under, with carved lion and ecaryatid
supports, on bun feet

A plain mauve pile carpet, ft. by ft.

A plain purple pile carpet, ft. by {t.

An Oriental red figured carpet, ft. by ft., and a Kidder-
minster earpet, ft. by ft.

A 2ft. 6 carved side table with ram’s head supports, and a
Moorish octagonal coffee table, inlaid with mother-o’-
pearl

A 4ft. panelled oak side table, fitted 3 drawers and cupboard
under and tray top

A large antique oak gate-leg table

Two Chippendale oak farmhouse chairs, and an oak bedside
cuphoard with tray top

A 4ft. 10 panelied oak dwarf eabinet with rising top and drop
flap beneath

An oak rush-seated stool, a carved oak occasional table with
linerusta top, 2 ecircular brass footstools with stuffed
tops, on brass pedestals

A 6ft. oak dwarf open bookease with slope top

A 5ft. antique oak coffer with rising top and panelled front

An Old English square-back settee in canvas, with loose
green rep cover

A Chesterfield settee, covered in eretonne

Another, covered in green silk

Another, covered in green lining

A settee, covered in floral tapestry

A blue china shell-shape bowl, on gilt wood pedestal, and a
pair of mahogany reeded pedestals, on club feet

A 2ft. 6 mahogany specimen table, plush lined and rising top

A hand-painted tapestry panel in cupids, ete., and an old
print on handkerchief, framed

Two oil paintings—Landscapes

A large ditto—Mountainous Seene, another of Two Bovs

Another—Farmyard Scene, by Herring, another—Phillipe
of Spain, and a water-colour drawing

An oblong mirror, in gilt frame, fitted with candelabra, and
an oval mirrer, in gilt frame

A Queen Anne walnut wood chest of 5 drawers with brass
handles, on stand, fifted drawer, with claze and ball feet

An antigue mahogany chest of drawers with brass handles
and escutcheons, on stand with cabriole legs, 3ft. wide







81

82

86

b

89

91
0z

03
H ]

95

94

o7

99

100

101

102

103
104
105
106
107

108

109
110
11l

=¥

An Old English mahogany 2-pedestal dining table, with 1
eatra leaf

A pair of mahogany circular coffee tables, on tripod supports

A pine wardrobe, fitted hanging compartments, trays and
drawers, enclosed by mirror and panel doors

@he Propecty of 0 Faby.

A Furin Compass Bapy Graxp Praxororte, By PLEYEL,
IN MAHOGANY CASE

A Persian corridor rug, 6it. by 3ft.

Another, 6ft. 9 by 3ft. 7

A Persian rug, with medallion centre

A Chinese design carpet, 10ft. by 6ft, 6

A ditto, 6ft. by 4it,

An 8ft. 3 satinwood and inlaid dwarl cabinet, with open
ends, the centre enclosed by 2 glazed doors (top deficient)

A 6ft. Chesterfield in dark green moroceo

A weathered oak dressing chest with bevelled plate mirror
over, 3 drawers under

A 4ft. 6 inlaid mahogany bedstead

A folding triple mirror, in mahogany frame

A cut glass centre bowl, and 5 glass ash trays

An Acolian-Vocalion table gramophone with double spring
motor, in mahogany case

A 2ft. 6 oak hall stand, fitted with mirror and glove box,
and an oak pedestal eupboard

A 80in. mahogany bureau, with fall flap, and 3 drawers
under

A mahogany swing frame toilet mirror, rosewood card table,
with folding top. and a ditto cireular back chair, covered
in green plush

An Empire 2-tier pedestal with ormolun mounts and marble
top, and a mahogany ditto with gallery under

A velvet pile sofa carpet, 9ft. by 5ft.

A ditto

A Persian design corridor rug, 10ft. by 3ft.

A ditto .

A THn. Satsuma vase, a pair of long-neck ditto, 2 pairsof
ditto miniature wvases, a pair of small flat eircular
Japanese vases, and 7 miniature Oriental vases, ete.

A clock with striking action, in grey marble semi-circular
case, 2 Bohemian tazza, an encrusted vase, and 5 other
pieces

A rosewood and inlaid work table, fitted drawers

A black Axminster carpet, with trellis border, ft. by  ft.

A ditto brown and floral carpet, ft. by ft.
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A 17in. 2-handled ditto vase and cover with ribbon and
floral decoration, on square base

A 9lin. Oriental ginger jar and cover, the panels decorated
in river scenes and figures, and 2 Japanese lacquer
panels, overlaid with ivory flowers and birds

A pair of 14in. Doulton ware ewers, blue ground and gilt,
decorated with flowers, and a 12§in. ditto vase

An 18in. Dresden 2-handled vase and cover, the panels
painted in landscapes with figures and flowers, on
square pedestal base

A pair of Dresden girandoles, with candle branches for 5
lights

A 3ft. 6 ebonized and inlaid dwarf cabinet, with marble top

A ecarved massive oak corner cabinet, enclosed by 2 panel
doors, drawer, and 2 glazed doors .

A gilt framed panel mirror, 7ft. 6

A mahogany bow-front side table, fitted 2 drawers and
cupboards

A 2ft. 6 oak bureau bookease, with fall-flap and 2 drawers
under, enclosed by 2 glazed doors over

An ebonized hall table, with griffin support, and 2 ditto
hall chairs, with ecarved backs

A gilt frame duet stool, stuffed seat covered in black silk

A carved and gilt pedestal, on tripod support, an oak
pedestal, and a satinwood ditto

A 3ft. mahogany bow-front china cabinet, enclosed by 2
glazed doors

Family Linen (about 1780). A large fine damask cloth,

linen sheets with lace borders, lace table centres,

and 1 lawn embroidered ditto

A 23in. burr walnut wood bow-front tall-boy chest of 4
drawers, with cupboard over

A 3ft. 6 oak dwarl bookease, lower part enclosed by glazed
doors, with shelves over .

A 3ft. ditto bookease, enclosed by 2 glazed doors

A 2ft. 6 oak hanging wardrobe, enclosed by panel door,
with interior mirror

@The Property of 1 Xuop.

Antigue Cut Glass, ete. Two pint decanters and stoppers,
2 celery vases, 1 quart jug, 1 goblet, 16 wines, various,
6 liqueurs, 4 fruit dishes, and 2 long stem Venetian
wines






